Erzeugen Sie mit dem Timer 0 eine Ausgabefrequenz von 10 kHz an Port 4.0. Die Ausgabe der Frequenz soll in einer Interruptroutine erfolgen. Gefragt: Initialisierung und Isr.

_sbit ausgang_atbit(P4)

Void init (void)

{   TMOD&=0xF0;

     TMOD|= 0x01;

     THO=0xFF;

     TLO=9B;

     IENO|=0x82;
}

  main ()

{while (1) {;;};

    break;

}

  void interrupt(1) Timer0(void)

 {

   THO=

    TLO=

   TRO=1;

   Ausgang;    }

Wandeln Sie 100 Analogwerte mit dem Kanal 0 des integrierten AD-Wandlers und speichern Sie die Werte in einem globelen Feld ab.

Nach dem Ende der Wandlung aller Werte sollen diese nacheinander an Port 4 ausgegeben werden. Gefragt: Initialisierung und Wandeln, sowie Ausgabe

Void wandel (void)

{

ADCON &=0x??;

ADCON |= 0x18;

DAPR =0x00;

}
void ausgabe (void)

{

for (i=1;1>=100;i++)

{werte[i]=ADDAT};    }
Starten Sie die Wndlung nun zu diskreten Zeitpunkten, es soll alle 10ms eine Wandlung erfolgen. Gefragt: interruptroutine mit Timer 0.

Void init Timer0(void)

{

TMOD &=FO;
TMOD|=01;

THO=D8;

TL0=EF;

ADCON&=0x??;

ADCON|=0x18;

TR0=1;

Interrupt(1)time0(void)

{for (i=0;i>=100;i++)

{DAPR=0x00};

while(TF0==0){;;)

werte [i]=ADDAT;    }
